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Напряжение питания АС 230 В

Частота питающей сети 50/60 Гц

Мощность 36 Вт

Индекс цветопередачи CRI>94

Коэффициент пульсации светового потока <1% 

Способ монтажа Напольный

Степень пылевлагозащиты IP20

Световой поток 1534 лм

Угол излучения 120°

Угол наклона светового элемента 20°

Угол поворота светового элемента 360°

Размеры светильника 500×100×1290 мм

Высота основания светильника 40 мм

Диаметр светового элемента Ø16 мм

Класс защиты от поражения 
электрическим током I

Срок службы* 50 000 ч

Диапазон рабочих температур 
окружающей среды +5… +40 °С

Гарантийный срок 60 мес

*	 При соблюдении условий эксплуатации и снижении яркости не более  
чем на 30% от первоначальной.

ПАРАМЕТРЫ

СВЕТИЛЬНИКИ
SP-FRITO-FLOOR

ПРИМЕНЕНИЕ

ОСОБЕННОСТИ

	 Декоративный напольный светодиодный 
светильник предназначен для организации 
локального освещения пространства, а также 
для применения в интерьерном освещении. 

	 Используется в качестве стильного элемента 
интерьера, а также для местного освещения 
в интерьере жилых или коммерческих 
помещений. 

	 Быстрое и простое подключение к питающей 
сети с помощью двухметрового питающего 
провода со штепсельной вилкой.

https://arlight.ru/catalog/svetodiodnye-svetilniki-100010/
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МОДЕЛИ 
Артикул Наименование Цвет корпуса

059602 SP-FRITO-FLOOR-36W Warm3200-MIX Белый

*  Указано типовое значение.

Рис. 1. Чертеж и габаритные размеры

УСТАНОВКА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ
	 Извлеките светильник из упаковки и убедитесь в отсутствии 

механических повреждений. 

	 Светильник не требует специального монтажа  
и устанавливается непосредственно на рабочую поверхность.

	 Подключение производится к электрическим сетям общего 
пользования AC 230 В.

	 Установите светильник на ровное горизонтальное основание. 
Проверьте целостность сетевого кабеля светильника  
на перегибы, изломы. Подключите сетевой кабель с вилкой  
в розетку. Включите питание кнопкой, находящейся  
на сетевом кабеле, и проверьте работоспособность 
светильника.

	 С помощью пульта дистанционного управления выберите 
режим работы.

В пульте используются батарейки типа ААА.  
Необходимо устанавливать их, соблюдая полярность, 
указанную на стенках батарейного отсека.

Более подробная информация 
представлена на сайте arlight.ru

УПРАВЛЕНИЕ ПУЛЬТОМ
	 ON — включение лампы;

	 OFF — выключение лампы;

	 LM↑ — увеличение яркости;

	 LM↓ — уменьшение яркости;

	 CCT↑ — увеличение интенсивности холодного света;

	 CCT↓ — увеличение интенсивности теплого света;

	 «Цикл» — переключение режимов освещения  
в последовательности: теплый-нейтральный-холодный-ночник;

	 «Ночник» — включение режима минимальной яркости  
с переходом на теплый свет;

	 Убедитесь, что светильник правильно реагирует на команды пульта управления. В случае некорректной 
работы проверьте батарейки питания в пульте или повторно проверьте подключение устройства.

	 Отрегулируйте направление свечения, поворачивая излучатель в необходимом направлении (поворот/
наклон).

Рис. 2. Пульт управления
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